

## 欣欣向荣，重大唐协春季纳新圆满结束

——记重大唐协 2018 春季纳新

新的学期，为了更好的开展工作，贯彻党的十八大精神，给唐仲英爱心协会输入新鲜的血液，便于协会的发展，发扬志愿者的服务精神，为协会的明天而共同努力。为此，我校唐仲英爱心协会面向 2017 级全体新生招纳志愿者以服务于社会、校园。本次春季纳新于 2018 年 3 月 15 日正式开始，至 18 日圆满结束，经过两轮面试筛选，共招收 11 名新成员。



图为纳新一面

重庆大学唐仲英爱心协会成立于 2000 年 4 月 5 日，是国内最早成立的几个唐仲英爱心社团之一。自协会成立以来，协会的成员们就深刻明白自己身上所肩负的责任，始终牢记唐老先生的教诲，在“服务社会，奉献爱心，推己及人，薪火相传”的道路上，找到了属于自己的方向。在唐仲英基金会的大力支持下与学校团委的指导下，重大唐

协成员积极开展助困，支教，环保，募捐，志愿等多种形式下的社会爱心公益活动，受到了学校以及社会上的一致好评。



图为纳新一面

本次活动以“吸纳新鲜血液，传承志愿精神”为主题。所有的社团成员在这次活动中都积极地贡献出自己的一份力量，无论是活动前期宣传、申请准备与物资和人员准备，还是现场面试都充分体现了唐协成员积极热情的一面。

第一次当上面试官的秋季纳新唐协新成员提起纳新面试都有很多话要说，17级的李丹娜同学说，“去年秋天还在被面试，今年就开始面试别人了，真的是一次锻炼自己的好机会！”16级的吴双学长也表示“纳新通过值班的随机性又可以让更多人互相接触和了解，我也认识了很多新同学，平时确实跨部门的交流太少了，这也是一个机会，还要就是唐协的很多伙伴真的把唐协当做自己的家，有一种归属感，一有时间就过来帮帮忙，挺不错，不过就是两天我都是早上值班，要

搬东西,但是就我一个男生,还要女生搬点东西,这个还是挺心疼的,希望以后排班的第一班和最后一班把男生排两个以上,这个我也会给办公室的伙伴说一哈,让他们注意一下的,糖人们都辛苦啦。”



图为纳新二面

纳新结束,新的血液进入唐协,在这个春暖花开的日子里,一切都欣欣向荣,唐协会继续发扬志愿者精神,越办越好,更加优秀。

重庆大学唐仲英爱心协会严雪颖供稿

2018年3月19日

审核:黄宗萍、程思茜

